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Рекордні €5,7 млрд на зброю:

Румунія підписала з Rheinmetall
найбільший контракт в історії
компанії

Німецький оборонний концерн Rheinmetall підписав з Румунією

найбільший міжнародний контракт у своїй новітній історії на суму

€5,7 мільярда. Угода передбачає постачання сучасних БМП,

зенітних систем, військово-морських суден та великої партії

боєприпасів, що дозволить створити нові робочі місця на

румунських підприємствах.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба Rheinmetall.

Для виконання цих зобов'язань концерн розширить власні промислові потужності в

Румунії та передасть країні нові технології. Поставки техніки розпочнуться у 2028 році,

а завершення програми заплановане на 2030 рік.

Читайте також

Програма озброєння включає такі запущені у виробництво проєкти:

Усі судна будуються за новою перевіреною конструкцією сегмента військово-

морських систем.

Зазначається, що Rheinmetall інвестує в румунську промисловість кілька сотень

мільйонів євро. Понад 50% доданої вартості створюватиметься на території Румунії із

залученням понад 200 місцевих субпідрядників, що забезпечить появу тисяч робочих

місць. Головним майданчиком для реалізації замовлень виступить дочірня компанія

Rheinmetall Automecanica у місті Медіаш.

"Контракт, укладений між румунською владою та Rheinmetall, не лише є можливістю

модернізувати оборонний потенціал Румунії, але й є важливим кроком до відродження

національної оборонної промисловості, оскільки понад 50% виробництва

здійснюватиметься в Румунії або у співпраці з місцевими компаніями", —

прокоментував подію керівник офісу прем'єр-міністра Румунії Міхай Юрка.

Виробництво зброї Rheinmetall в Україні

У червні 2024 року АТ "Укроборонпром" і німецький концерн Rheinmetall запустили в

Україні перший спільний цех. Він виробляє і ремонтує техніку німецьких

зразків. Також Rheinmetall отримав замовлення від уряду України на будівництво

заводу для виготовлення боєприпасів.

В середині лютого найбільший у Німеччині виробник військової техніки оголосив про

угоду з українською компанією щодо виробництва в Україні 155-мм артилерійських

снарядів, які вкрай необхідні країні у війні проти агресора Росії.

Раніше керівник Rheinmetall Армін Паппергер заявляв, що завод з виробництва

боєприпасів має запрацювати у 2026 році. 
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Rheinmetall отримав від Румунії найбільше замовлення за всю історію / Вікіпедія

Rheinmetall та постачальник ракет для України запускають

виробництво далекобійної зброї

298 машин Lynx останнього покоління, більшість із яких становитимуть бойові

машини піхоти, а також модифікації броньованого міномета, командно-штабної

машини та евакуаційного медичного транспорту; 

системи протиповітряної оборони Skyranger на базі платформи Lynx, до

впровадження яких концерн підтримуватиме у робочому стані наявні зенітні

установки Gepard; 

боєприпаси середнього калібру для зенітних комплексів та БМП; 

два патрульні катери для відкритого моря; 

два катери підтримки водолазів.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

1 хвилину тому

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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